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349 Taler 1764 F, Magdeburg. 22,06 g. Kluge 133/562. v.S. 504. Olding 120. Dav. 2588......Schöne Tönung, prägefrisch 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

350 Taler 1764 F, Magdeburg. 21,92 g. Kluge 133/562. v.S. 504. Olding 120. Dav. 2588.
...................................................................................................... Kleiner Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 250,-

351 Taler 1764 F, Magdeburg. 21,77 g. Kluge 133/562. v.S. 504. Olding 120. Dav. 2588.
....................................................................................................................... Vs. kleine Schrötlingsfehler, sehr schön 150,-

352 Taler 1764 F, Magdeburg. 21,88 g. Kluge 133//563/562. v.S. 504. Olding 120. Dav. 2588........................... Sehr schön 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
353 Taler 1764 F, Magdeburg. Berliner Typ. 21,94 g. Kluge 134.1. v.S. 505. Olding 121. Dav. 2586.

....................................................................................................................Vs. etwas justiert, sehr schön - vorzüglich 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

354 Taler 1765 F, Magdeburg. Berliner Typ. 22,05 g. Kluge 134.2. v.S. 506. Olding 121. Dav. 2586.
.....................................................Feine Tönung, Prägeschwächen, Rs. justiert, am Rand etwas Belag, vorzüglich 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

355 Taler 1766 F, Magdeburg. 22,03 g. Kluge 134.3. v.S. 507. Olding 121. Dav. 2586...... Kleine Henkelspur, sehr schön 150,-

356 Taler 1767 F, Magdeburg. 21,77 g. Kluge 134.4. v.S. 508. Olding 121. Dav. 2586.
............................................................................................................................ Kleine Henkelspur ?, fast sehr schön 150,-
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357 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 11,09 g. Kluge 135/569. v.S. 509. Olding 71 b1.....Etwas Belag, kl. Kratzer, fast vorzüglich 120,-

358 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 10,72 g. Kluge 135/569. v.S. 509. Olding 71 b1.....................................Zainende, vorzüglich 100,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
359 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 11,13 g. Kluge 135/571. v.S. 511/512. Olding 71 b2...........................................Sehr schön + 100,-

360 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 11,15 g. Kluge 135/571. v.S. 511/512. Olding 71 b2.............................................. Sehr schön 80,-

361 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 10,99 g. Kluge 135/571. v.S. 512. Olding 71 b2..................................................... Sehr schön 80,-

362 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 10,99 g. Kluge 135/573. v.S. 515. Olding 71 a................................. Etwas Belag, vorzüglich 150,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
363 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 11,08 g. Kluge 135/573. v.S. 511/512. Olding 71 b2............... Etwas fleckig, fast vorzüglich 125,-

364 1/2 Taler 1764 A, Berlin. 11,15 g. Kluge 135/574. v.S. 517. Old.72 a.. Etwas Belag, justiert, sehr schön - vorzüglich 120,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
365 1/2 Taler 1765 A, Berlin. 11,09 g. Kluge 136.1/575. v.S. 520. Olding 72 a.

.......................................................................................................... Vs. minimal justiert, fast vorzüglich / vorzüglich 180,-

366 1/2 Taler 1765 A, Berlin. 11,01 g. Kluge 136.1/577. v.S. 520. Olding 72 a.................................................... Sehr schön 80,-

367 1/2 Taler 1766 A, Berlin. 11,03 g. Kluge 136.2. v.S. 526. Olding 72 a.......Vs. min. Schrötlingsfehler, fast vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

368 1/2 Taler 1767 A, Berlin. 11,01 g. Seltenes Jahr.  Kluge 136.3. v.S. 527. Olding 72 a.
.......................................................................................................Schrötlingsfehler, Rs. leicht justiert, sehr schön + 250,-
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369 1/2 Taler 1767 B, Breslau. 11,07 g. Kluge 138/582. v.S. 529. Olding 87.........Kleine Schrötlingsfehler, sehr schön + 60,-

370 1/2 Taler 1767 B, Breslau. 11,04 g. Kluge 138/584 //...582. v.S. 529. Olding 87......................Sehr schön - vorzüglich 80,-

371 1/2 Taler 1767 B, Breslau. 11,09 g. Kluge 138/584. v.S. 529. Olding 87........................................................ Vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

372 1/2 Taler 1767 B, Breslau. 10,88 g.    Die  Fahnenspitze  rechts  oben  direkt  auf  R  zeigend.     Kluge  138/584  var.. 
v.S. 529 Anm.  Olding 87................................................................................................................................ Sehr schön 70,-

373 1/2 Taler 1767 B, Breslau. 11,14 g. Kluge 138/585. v.S. 529. Olding 87................... Kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich 150,-

374 1/2 Taler 1767 B, Breslau. 10,94 g. Kluge 138/585. v.S. 529. Olding 87....................................................... Sehr schön 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

375 1/2 Taler 1764 E, Königsberg. 10,84 g.  X getrennt zur Büste.  Kluge 139.  v.S. 530.  Olding 112.
......................................................................................................................................... Dunkle Tönung, sehr schön + 150,-

376 1/2 Taler 1764 E, 11,06 g. Königsberg. X trifft Büste. Kluge 139 var. v.S. 530. Olding 112. .......................... Vorzüglich 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
377 1/2 Taler 1764 E, Königsberg. 11,17 g. X getrennt zur Büste. Kluge 139/586. v.S. 530. Olding 112. ........... Sehr schön 150,-

378 1/2 Taler 1764 F, Magdeburg. 11,02 g.  Kluge 140.1/588.  v.S. 531.  Olding 122.
................................................................................................................ Leicht justiert, etwas fleckig. fast vorzüglich 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

379 1/2 Taler 1765 F, Magdeburg. 11,15 g. Kluge 140.2/590. v.S. 532. Olding 123. ......................Sehr schön - vorzüglich 150,-

380 1/2 Taler 1765 F, Magdeburg. 10,89 g. Kluge 140.2/590. v.S. 532. Olding 123. ................................... Fast sehr schön 50,-
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381 1/3 Taler 1764 A, Berlin. 8,3 g. Kluge 141/593. v.S. 553. Olding 74. ................................... Kleine Kratzer, sehr schön 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

382 1/3 Taler 1770 A, Berlin. 8,32 g. Büste das X berührend.  Kluge 142.1. v.S. 534. Olding 75.    
............................................................................................................................. Vorzüglich / vorzüglich - prägefrisch 100,-

383 1/3 Taler 1770 A, Berlin. 8,27 g. Kluge 142.1. v.S. 534. Olding 75. ................................. Schrötlingsfehler, vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

384 1/3 Taler 1771 A, Berlin. 8,31 g. Kluge 142.2. v.S. 535. Olding 75.
.................................................................. Schöne alte Patina, kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich - Stempelglanz 100,-

385 1/3 Taler 1771 A, Berlin. 8,2 g. Kluge 142.2. v.S. 535. Olding 75. ........................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
386 1/3 Taler 1771 A, Berlin. 8,28 g. Kluge 142.2. v.S. 535. Olding 75. ....................................................Patina, vorzüglich 60,-

387 1/3 Taler 1772 A, Berlin. 8,29 g. Kluge 142.3/611.  v.S. 536. Olding 75............................................ Fast Stempelglanz 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

388 1/3 Taler 1772 A, Berlin. 8,32 g. Lücke zwischen 17 und 72.   Kluge 142.3/611 var..   v.S. 536.  Olding 75.
......................................................................................................................... Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 100,-

389 1/3 Taler 1772 A, Berlin. 8,29 g. Kluge 142.3/612 var.. v.S. 536. Olding 75. ............... Schöne alte Patina, prägefrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

390 1/3 Taler 1772 A, Berlin. 8,25 g. Kluge 142.3/612 var..  v.S. 536. Olding 75.
.........................................................................................................Kl. Schrötlingsfehler, leicht justiert, vorzüglich + 75,-

391 1/3 Taler 1772 A, Berlin. 8,29 g. Kluge 142.3/612 var..  v.S. 536. Olding 75. . Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 120,-
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392 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,31 g. Kluge 142.4 var.  v.S. 537. Olding 75. ....................... Feine Tönung, fast prägefrisch 120,-

393 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,3 g. X berührt die Büste.  Kluge 142.4 var.   v.S. 537.  Olding 75.
......................................................................................................................... Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 100,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

394 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,4 g. Kluge 142.4 var.  v.S. 537. Olding 75. ..............Etwas Belag, vorzüglich - prägefrisch 80,-

395 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,3 g. Kluge 142.4 var.  v.S. 537. Olding 75.      
..............................................................................................Kl. Schrötlingsfehler a . d. Vs., vorzüglich - prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

396 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,3 g. Kluge 142.4 var.  v.S. 537. Old. 75.....Kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 60,-

397 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,3 g. Abweichende  Darstellung  der  Frisur.  Kluge 142.4 var.   v.S. 537.  Olding 75.
........................................................................................................................Etwas Belag, leichte Kratzer, vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

398 1/3 Taler 1773 A, Berlin. 8,25 g. Kluge 142.4.  v.S. 541. Olding 76. .......................... Kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich 50,-

399 1/3 Taler 1774 A, Berlin. 8,3 g. Kluge 142.5.  v.S. 538. Olding 75. ..... Feine Tönung, Schrötlingsfehler, vorzüglich + 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

400 1/3 Taler 1774 A, Berlin. 8,27 g. X nahe der Büste. Kluge 142.5 var..  v.S. 538. Olding 75. ....Sehr schön - vorzüglich 40,-

401 1/3 Taler 1771 A, Berlin. 7,44 g. Vs. mit Greisenbildnis. Rs. : Die  Buchstaben  A  nicht  spitz.   Vgl. Kluge 143 / 142.2. 
Zeitgenössische Fälschung. ........................................................................................................................... Sehr schön 50,-

402 1/3 Taler 1774 A, Berlin. 8,36 g. Kluge 143.1/622.  v.S. 539. Olding 76......... Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

403 1/3 Taler 1774 A, Berlin. 8,31 g. Kluge 143.1/622.  v.S. 539. Olding 76.................................. Vorzüglich - prägefrisch 120,-

404 1/3 Taler 1775 A, Berlin. 8,33 g. Kluge 143.2.  v.S. 540. Olding 76. ........................................ Vorzüglich - prägefrisch 120,-
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405 1/3 Taler 1775 A, Berlin. 7,43 g. Zeitgenössische Fälschung mit höherem Kupferanteil. Vgl. Kluge 143.2. . Sehr schön 30,-

406 1/3 Taler 1765 B, Breslau. 8,31 g. Kluge 144.1. v.S. 542. Olding 88. ...................................Vorzüglich - Stempelglanz 120,-

407 1/3 Taler 1765 B, Breslau. 8,29 g. Kluge 144.1 var.  v.S. 542. Olding 88.............Vs. Prägeschwäche, fast vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

408 1/3 Taler 1767 B, Breslau. 8,36 g. Kluge 144.2. v.S. 543. Olding 88.
....................................................................................................Vs. Kleine Prägeschwäche, vorzüglich / prägefrisch 100,-

409 1/3 Taler 1767 B, Breslau. 8,26 g. Büste näher beim X.  Kluge 144.2 var..  v.S. 543.  Olding 88.
..............................................................................................................Kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

410 1/3 Taler 1768 B, Breslau. 8,33 g. Schleifenspitze des  Kranzes  zwischen  F  und  R,  die  Nase  vor  R.  Kluge 144.3. 
v.S. 544. Olding 88. .................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

411 1/3 Taler 1768 B, Breslau. 8,32 g. Schleifenspitze des  Kranzes  unter  F,   die  Nase  vor  O.   Kluge 144.3.   v.S. 544. 
Olding 88. ................................................................................................................................................ Fast vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

412 1/3 Taler 1768 B, Breslau. 8,27 g. Schleifenspitze  des  Kranzes  zeigt  auf  das  R,   die  Nase  vor  R.     Kluge 144.3. 
v.S. 544. Olding 88. ..............................................................................Kl. Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 40,-

413 1/3 Taler 1768 B, Breslau. 8,37 g. Schleifenspitze des Kranzes unter F,  die  Nase  vor  O  und  R.    Kluge 144.3 var.. 
v.S. 544. Olding 88. .................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

414 1/3 Taler 1768 B, Breslau. 8,36 g. Schleifenspitze des Kranzes vor R,  die  Nase  vor  R.   Kluge 144.3 var..   v.S. 544. 
Olding 88. ...............................................................................Rs. kleiner Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 80,-

415 1/3 Taler 1768 B, Breslau. 8,33 g. Schleifenspitze des Kranzes unter F, die Nase vor R.    Kluge 144.3 var..   v.S. 544. 
Olding 88. ..................................................................................................... Feine Tönung, etwas Belag, vorzüglich + 80,-
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416 1/3 Taler 1769 B, Breslau. 8,3 g. Kluge 144.4/643. v.S. 545 a. Olding 88...... Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 100,-

417 1/3 Taler 1769 B, Breslau. 8,29 g. Kluge 144.4/643 var.   v.S. 545 a.  Olding 88.................... Feine Patina, vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

418 1/3 Taler 1769 B, Breslau. 8,25 g. Kluge 144.4/649, v.S. 545 d. Olding 88.................Schöne Patina, fast prägefrisch 150,-

419 1/3 Taler 1770 B, Breslau. 8,21 g. Kluge 144.5/653. v.S. 546. Olding 88... Vs. kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich + 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

420 1/3 Taler 1770 B, Breslau. 8,33 g. Kluge 144.5/653 var. (leicht abweichende Büste).  v.S. 546.  Olding 88.
.................................................................................................................................................. Etwas Belag, vorzüglich 60,-

421 1/3 Taler 1770 B, Breslau. 8,29 g. Kluge 144.5/654. v.S. 547. Olding 89.............................. Feine Tönung, vorzüglich 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

422 1/3 Taler 1771 B, Breslau. 8,29 g. Kluge 144.6 var. (schmalere Büste).  v.S. 548. ............ Dunkle Tönung, vorzüglich 75,-

423 1/3 Taler 1772 B, Breslau. 8,33 g. Kluge 144.7.  v.S. 549 b.  Olding 89. ............. Poröser Schrötling, fast prägefrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
424 1/3 Taler 1772 B, Breslau. 8,33 g. 1772 ohne Lücke. Kluge 144.7.  v.S. 549 b....... Feine Tönung, justiert, vorzüglich 50,-

425 1/3 Taler 1772 B, Breslau. 8,26 g. 17   72. Kluge 144.7. v.S. 549 b. Olding 89........................................... Vorzüglich + 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

426 1/3 Taler 1772 B, Breslau. 8,29 g. 17 72. Kluge 144.7. v.S. 549 b. Olding 89.. Kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich + 75,-

427 1/3 Taler 1773 B, Breslau. 8,22 g. 1773 ohne Lücke.  Kluge 144.8.  v.S. 550.  Olding 89.
....................................................................................................Winzige Schrötlingsfehler a. d. Rs., fast prägefrisch 140,-
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428 1/3 Taler 1773 B, Breslau. 8,27 g. 1773 ohne Lücke. Kluge 144.8. v.S. 550. Olding 89. ........ Vorzüglich - prägefrisch 120,-

429 1/3 Taler 1773 B, Breslau. 8,27 g. 1773 ohne Lücke. Kluge 144.8. v.S. 550. Olding 89.
......................................................................................................Kleiner Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

430 1/3 Taler 1773 B, Breslau. 8,24 g. 17  73 mit Lücke. Kluge 144.8. v.S. 550.  Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 120,-

431 1/3 Taler 1773 B, Breslau. 8,3 g. 17  73 mit Lücke. Kluge 144.8. v.S. 550. Olding 89. .................... Kratzer, vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

432 1/3 Taler 1774 B, Breslau. 8,32 g. Kluge 144.9. v.S. 550. Olding 89. ........................Justiert, etwas Belag, vorzüglich 50,-

433 1/3 Taler 1774 B, Breslau. 8,26 g. Kluge 145.1. v.S. 552. Olding 90. ........................Tönung, vorzüglich - prägefrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

434 1/3 Taler 1774 B, Breslau. 8,28 g. Kluge 145.1. v.S. 552. Olding 90. ............................................................. Vorzüglich 80,-

435 1/3 Taler 1775 B, Breslau. 8,29 g. Kluge 145.2/689. v.S. 553. Olding 90.............. Rs. min. justiert, fast Stempelglanz 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

436 1/3 Taler 1776 B, Breslau. 8,3g. Kluge 145.3 var.. v.S. 554. Olding 90. .....Vs. etwas justiert, alte Patina, prägefrisch 200,-

437 1/3 Taler 1776 B, Breslau. 8,26 g. Kluge 145.3 var.. v.S. 554. Olding 90....... Feine Tönung, vorzüglich - prägefrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

438 1/3 Taler 1779 B, Breslau. 8,17 g. X mit Abstand von der Büste. Kluge 145.6. v.S. 557. Olding 90. ............. Vorzüglich 50,-

439 1/3 Taler 1779 B, Breslau. 8,29 g. X mit Abstand von der Büste. Kluge 145.6. v.S. 557. Olding 90.
................................................................................................................................. Gereinigt, sehr schön - vorzüglich 40,-
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440 1/3 Taler 1779 B, Breslau. 8,23 g. X nahe der Büste. Kluge 145.6. v.S. 557. Olding 90. ...... Feine Tönung, vorzüglich 60,-

441 1/3 Taler 1786 B, Breslau. 8,16 g. Kluge 145.10. v.S. 561. Olding 90......................................Sehr schön - vorzüglich 75,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

442 1/3 Taler 1769 E, Königsberg. 8,18 g. Kluge 146.2 (anderes Stempelpaar). v.S. 563. Olding 113. .............. Sehr schön 50,-

443 1/3 Taler 1773 E, Königsberg. 8,16 g. Kluge 146.3. v.S. 564. Olding 113................................Sehr schön - vorzüglich 60,-

444 1/3 Taler 1773 E, Königsberg. 8,27 g. Kluge 146.3 var. (Kranzspitze auf B). v.S. 564. Olding 113. ............. Sehr schön 40,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
445 1/3 Taler 1774 E, Königsberg. 8,24 g. Kluge 146.4. v.S. 565. Olding 113..................................................... Sehr schön 40,-

446 1/3 Taler 1780 E, Königsberg. 8,1 g. Kluge 147.6. v.S. 570. Olding 114........................ Dunkle Tönung, sehr schön + 40,-

447 1/3 Taler 1786 E, Königsberg. 8,01 g. Kluge 147.8. v.S. 572. Olding 114........ Schrötlingsfehler, schön - sehr schön 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
448 1/3 Taler 1764 F, Magdeburg. 8,26 g. K. 148.1. v.S. 574. Olding 124.

........................................................................................................Rückseite kleine Prägeschwäche, fast vorzüglich 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

449 1/4 Taler 1764 A, Berlin. 5,35 g. Kluge 149.1. v.S. 576. Olding 77. ........................................................................Schön 50,-

450 1/4 Taler 1765 A, Berlin. 5,57 g. R·THALER. Kluge 149.2. v.S. 577. Olding 77. .......................Rs. Fleck, sehr schön + 100,-

451 1/4 Taler 1765 A, Berlin. 5,51 g. R·THALER. Kluge 149.2. v.S. 577. Olding 77. .............Am Rand justiert, sehr schön 80,-

452 1/4 Taler 1765 A, Berlin. 5,45 g. Rs.: R:THALER. Kluge 149.2/755.  v.S. 578.  Olding 77.
............................................................................................................Geputzt, Schrötlingsfehler, schön - sehr schön 40,-

453 1/4 Taler 1786 A, Berlin. 5,39 g. Rs.: R:THALER. Kluge 150.2. v.S. 580. Olding 79.  Selten.                 
.............................................................................................................................................Schön / schön - sehr schön 120,-
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454 1/4 Taler 1764 E, Königsberg. 5,49 g. Kluge 152/761. v.S. 583. Olding 115......Sehr schön / sehr schön - vorzüglich 120,-

455 1/4 Taler 1764 E, Königsberg. 5,36 g. Kluge 152/761. v.S. 583. Olding 115......................................... Fast sehr schön 80,-

456 1/4 Taler 1764 E, Königsberg. 5,27 g. Kluge 152/762. v.S. 583. Olding 115................................................. Sehr schön 100,-

457 1/4 Taler 1764 E, Königsberg. 5,36 g. Kluge 152/762. v.S. 583. Olding 115................................................. Sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

458 1/4 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,47 g. Kluge 153.1/763. v.S. 584. Olding 126.       
........................................................................................ Vs. Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich / vorzüglich 150,-

459 1/4 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,43 g. Kluge 153.1/763. v.S. 584. Olding 126. ............................................. Sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

460 1/4 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,45 g. Kluge 153.1/764. v.S. 585. Olding 126. .............................. Justiert, sehr schön 80,-

461 1/4 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,63 g. Kluge 153.2//765/768.  v.S. 586 var. (ohne Punkt hinter REX).  Olding 127.
..............................................................................................................Kl. Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 100,-

462 1/4 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,41 g. Kluge 153.2/768. v.S. 586. Olding 127. ..................................... Fast sehr schön 60,-

463 1/4 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,57 g. Kluge 153.2/768. v.S. 586. Old. 127. ... Kleines Zainende, geputzt, sehr schön 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
464 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,45 g. Kluge 154.1/770. v.S. 587. Old. 80..Kleine Kratzer, Prägeschwächen, vorzüglich + 50,-

465 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,48 g. Kluge 154.1/770. v.S. 587. Olding 80. .................Rs. kl. Prägeschwäche, vorzüglich 50,-

466 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,37 g. Kluge 154.1/770. v.S. 587. Olding 80. ......................................................... Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

467 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,45 g. Kluge 154.1/770. v.S. 587. Olding 80. ......................................................... Vorzüglich 50,-

468 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,34 g. Kluge 154.1/770. v.S. 587. Olding 80. ............................ Prägeschwäche, vorzüglich 40,-

469 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,45 g. Kluge 154.1/770. v.S. 587. Olding 80. .................................. Etwas Belag, vorzüglich 40,-

470 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 4,92 g. F und X bei der Büste, 1 bei der Mitte des H.   Kluge 154.1/779.  v.S. 589.  Olding 80.
...................................................................................................................................................................... Vorzüglich + 75,-
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471 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,61 g. F bei der Büste, 1 bei der Mitte des H.   Kluge 154.1/779.  v.S. 589.  Olding 80.

.................................................................................................... Vs. min. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 70,-

472 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,51 g. F und X bei der Büste, 1 bei der Mitte des H.   Kluge 154.1/779.  v.S. 589.  Olding 80.
.......................................................................................................................Kleine Schrötlingsfehler, fast vorzüglich 40,-

473 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,59 g. F und X bei der Büste, 1 bei der Mitte des H.   Kluge 154.1/779.  v.S. 589.  Olding 80.
.................................................................................................................................................. Etwas Belag, vorzüglich 40,-

474 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,63 g. F und X bei der Büste, 1 am Anfang des H.   Kluge 154.1/779.   v.S. 589.   Olding 80.
.......................................................................................................................................... Schrötlingsfehler, vorzüglich 40,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

475 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,35 g. F und X bei der Büste, 1 beim Ende des H.    Kluge 154.1/779.   v.S. 589.   Olding 80.
.............................................................................................................................................................Patina, vorzüglich 40,-

476 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,36 g. F und X bei der Büste, 1 beim Ende des H.    Kluge 154.1/779.   v.S. 589.   Olding 80.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

477 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,02 g. F und X bei der Büste, 1 beim  Ende  des  H,  der  Kranz  unter  B.   Kluge 154.1/779. 
v.S. 589. Olding 80. .............................................................................................. Kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich 40,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
478 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,43 g. 1 beim Anfang des H.  Kluge 154.1/781.  v.S. 590.  Olding 81.

.................................................................................................... Feine Tönung, vorzüglich / vorzüglich - prägefrisch 80,-

479 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,27 g. 1 am Anfang des H. Kluge 154.1/781. v.S. 590. Olding 81. ........................ Vorzüglich 50,-

480 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,12 g. 1 am Anfang des H. Kluge 154.1/781. v.S. 590. Olding 81. ................ Fast vorzüglich 40,-

481 1/6 Taler 1764 A, Berlin. 5,21 g. 1 in der Mitte des H. Kluge 154.1/781. v.S. 590. Olding 81.
.............................................................................................................................. Kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich 50,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

482 1/6 Taler 1765 A, Berlin. 5,17 g. F berührt das Haar. Kluge 154.2/a. v.S. 591. Olding 80...................... Fast vorzüglich 60,-

483 1/6 Taler 1765 A, Berlin. 5,45 g. Kluge 154.2/a. v.S. 591. Olding 80. .. Kl. Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 40,-

484 1/6 Taler 1765 A, Berlin. 5,46 g. Kluge 154.2/786. v.S. 592. Olding 81. ...................................Kl. Kratzer, vorzüglich + 60,-

485 1/6 Taler 1765 A, Berlin. 5,32 g. Kluge 154.2/786. v.S. 592. Olding 81. ......................................................... Vorzüglich 60,-

486 1/6 Taler 1765 A, Berlin. 5,36 g. Kluge 154.2/786. v.S. 592. Olding 81. ....Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 40,-

487 1/6 Taler 1765 A, Berlin. 5,23 g. Kluge 154.2/790. v.S. 594. Olding 81.
....................................................................................... Etwas Belag, kl. Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 40,-

488 1/6 Taler 1766 A, Berlin. 5,52 g. Kluge 154.3/793. v.S. 596. Olding 81.          
..................................................................................................Vs. kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 50,-
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489 1/6 Taler 1764 B, Breslau. 5,48 g. Kluge 155.2. v.S. 601. Olding 92. ............................................................. Vorzüglich 40,-

490 1/6 Taler 1764 B, Breslau. 4,96 g. Mzz. B unter 17 64. Kluge 155.2. v.S. 601. Olding 92........Sehr schön - vorzüglich 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 

491 1/6 Taler 1765 B, Breslau. 5,05 g. Kluge 155.3. v.S. 602. Olding 93. ............................................................. Vorzüglich 60,-

492 1/6 Taler 1765 B, Breslau. 4,97 g. Kluge 155.3. v.S. 602. Olding 93. .............................. Schrötlingsfehler, vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

493 1/6 Taler 1765 B, Breslau. 5,26 g. Büste  mit  größerem  Abstand  zum  X. /   Größere   Kreuzrosetten   neben   der  6. 
Kluge 155.3. v.S. 602. Olding 93............................................................................................................. Fast vorzüglich 40,-

494 1/6 Taler 1765 B, Breslau. 5,2 g. Büste getrennt von X.  Kluge 155.3.  v.S. 602.  Olding 93.
.......................................................................................................... Rs. kl. Prägeschwäche, sehr schön - vorzüglich 30,-

495 1/6 Taler 1765 B, Breslau. 5,46 g. Büste getrennt von X. Kluge 155.3. v.S. 602. Olding 93. ...Sehr schön - vorzüglich 30,-

496 1/6 Taler 1766 B, Breslau. 5,05 g. Kluge 155.4.  v.S. 603.  Olding 93.
.................................................................................Rs. etwas Belag, kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

497 1/6 Taler 1766 B, Breslau. 5,14 g. Kluge 155.4. v.S. 603. Olding 93. ...........Rs. kleiner Schrötlingsfehler, vorzüglich 40,-

498 1/6 Taler 1766 B, Breslau. 5,44 g. Kluge 155.4. v.S. 603. Olding 93. .... Feine Tönung, Schrötlingsfehler, vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 

 
499 1/6 Taler 1766 B, Breslau. 4,95 g. Kluge 155.4. v.S. 603. Olding 93. ............................................................. Vorzüglich 40,-

500 1/6 Taler 1766 B, Breslau. 5,45 g. Kluge 155.4. v.S. 603. Olding 93. ............................................................. Vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

501 1/6 Taler 1768 B, Breslau. 5,28 g. FR  -  ID... getrennt  durch  Haarband.   Kluge 155.6.   v.S. 605.   Olding 93.
.......................................................................................................................................................Gereinigt, sehr schön 30,-

502 1/6 Taler 1770 B, Breslau. 5,3 g. Kluge 155.7. v.S. 606. Olding 93. ...............................Schrötlingsfehler, sehr schön 30,-
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503 1/6 Taler 1764 C, Kleve. 5,26 g. Kluge 156.1/821.  v.S. 607.  Olding 99.
................................................................................... Kl. Zainende, min. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 150,-

504 1/6 Taler 1764 C, Kleve. 4,82 g. Mzz. C fast unter 17 64.  Kluge 156.1/821 var.  v.S. 607.  Olding 99.
................................................................................................................... Kleines Zainende, vorzüglich - prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

505 1/6 Taler 1764 C, Kleve. 5,25 g. Kluge 156.1/822. v.S. 607. Olding 99. .............Sehr schön / sehr schön - vorzüglich 60,-

506 1/6 Taler 1765 C, Kleve. 5,2 g. Kluge 156.2/823. v.S. 608. Olding 99. .............. Etwas Belag, sehr schön - vorzüglich 80,-

507 1/6 Taler 1765 C, Kleve. 5,08 g. Kluge 156.2/823. v.S. 608. Olding 99. .......................................... Schön - sehr schön 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

508 1/6 Taler 1765 C, Kleve. 5,1 g. Kluge 156.2/824. v.S. 609. Olding 100. ...Leicht dezentriert, kl. Zainende, vorzüglich 120,-

509 1/6 Taler 1765 C, Kleve. 5,69 g. Kluge 156.2/824. v.S. 609. Olding 100. Kl. Stempelfehler, kl. Zainende, sehr schön 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

510 1/6 Taler (10 Stüber) 1765 C, Kleve. 5,17 g. Kluge 157/826.  v.S. 610.  Olding 101.
...............................................................................................................Etwas Belag, Schrötlingsfehler, sehr schön + 150,-

511 1/6 Taler 1764 E, Königsberg. 5,06 g. Kluge 159.1/830. v.S. 618. Olding 116.......................Kleine Flecke, vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

512 1/6 Taler 1764 E, Königsberg. 5,39 g. Kluge 159.1/834. v.S. 619. Olding 117............ Patina, sehr schön - vorzüglich 60,-

513 1/6 Taler 1764 E, Königsberg. 4,98 g. F  und  X  die  Büste  berührend.   Kluge 159.1/834.   v.S. 619.   Olding 117.
...................................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

514 1/6 Taler 1767 E, Königsberg. 5,04 g. Kluge 159.2. v.S. 620. Olding 117.........Rs. kleine Tuscheziffer, Sehr schön + 60,-

515 1/6 Taler 1769 E, Königsberg. 5,08 g. X auf Büste endend. / Punkte hinter THALER. Kluge 159.4.  v.S. 622.  Old. 117.
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 30,-

516 1/6 Taler 1770 E, Königsberg. 5,17 g. Kluge 159.5 (Büste nahe dem X). v.S. 623. Olding 117...... Schön - sehr schön 30,-
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517 1/6 Taler 1770 E, Königsberg. 5,17 g. Kluge 159.5 var. (Büste fern vom X).  v.S. 623.  Olding 117.

............................................................................................................................Kleiner Schrötlingsfehler, sehr schön 50,-

518 1/6 Taler 1771 E, Königsberg. 5,17 g. Kluge 159.6. v.S. 624. Olding 117..........Sehr schön / sehr schön - vorzüglich 40,-

519 1/6 Taler 1772 E, Königsberg. 5,08 g. Kluge 159.7. v.S. 625. Olding 117..................................................... Sehr schön 30,-

520 1/6 Taler 1773 E, Königsberg. 5,31 g. Kluge 159.8. v.S. 626. Olding 117.............................................. Fast vorzüglich 50,-

521 1/6 Taler 1773 E, Königsberg. 5,28 g. Kluge 159.8. v.S. 626. Olding 117................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

522 1/6 Taler 1773 E, Königsberg. 5,28 g. Kluge 159.8. v.S. 626. Olding 117................................Sehr schön - vorzüglich 40,-
 

 
 
 
 
 
 
 

 
523 1/6 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,36 g. Kluge 160.1. v.S. 631. Olding 128. ..................................................... Vorzüglich 60,-

524 1/6 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,48 g. Kluge 160.1. v.S. 631. Olding 128.
..............................................................................................Kleine Schrötlingsfehler, Rs. Stempelfehler, vorzüglich 40,-

525 1/6 Taler 1764 F, Magdeburg. 5,33 g. Kluge 160.1. v.S. 631. Olding 128. ....................... Etwas Belag, fast vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

526 1/6 Taler 1764 F, Magdeburg. 4,69 g. Wertzahl 6 senkrecht, nicht  nach  rechts  neigend.    Kluge 160.1 var.  v.S. 632. 
Olding 128. .............................................................. Etwas Belag, kleine Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 50,-

527 1/6 Taler 1765 F, Magdeburg. 5,23 g. Kluge 160.2. v.S. 633. Olding 129.
............................................................................................ Zainende, kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 60,-

528 1/6 Taler 1765 F, Magdeburg. 5,06 g. Kluge 160.2. v.S. 633. Olding 129. .................................................. Vorzüglich + 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

529 1/6 Taler 1766 F, Magdeburg. 5,04 g. Kluge 160.3. v.S. 634. Olding 129. ..................................................... Vorzüglich 70,-

530 1/6 Taler 1766 F, Magdeburg. 5,67 g. Kluge 160.3. v.S. 634. Olding 129. ...Kleine Schrötlingsfehler, fast vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

531 1/12 Taler 1764 A, Berlin. 3,53 g. Kluge 161.1/876. v.S. 635. Olding 82.
........................................................................................................Kleine Schrötlingsfehler, sehr schön / vorzüglich 40,-

532 1/12 Taler 1765 A, Berlin. 3,61 g. Kluge 161.2/885. v.S. 636. Olding 83............. Kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich 60,-

533 1/12 Taler 1765 A, Berlin. 3,61 g. Kluge 161.2/887. v.S. 640. Olding 83................................................ Fast vorzüglich 40,-
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534 1/12 Taler 1765 A, Berlin. 3,36 g. Inkuse Prägung der Rückseite. Kluge 161.2/887. v.S. 640. Olding 83..... Sehr schön 50,-

535 1/12 Taler 1766 A, Berlin. 3,95 g. Kluge 161.3/890. v.S. 642. Olding 83.          
........................................................................................................Kleine Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 40,-

536 1/12 Taler 1770 A, Berlin. 3,7 g. Kluge 161.5. v.S. 645. Olding 83. ............................................................... Sehr schön 30,-

537 1/12 Taler 1771 A, Berlin. 3,5 g. Kluge 161.6 (Rs. von anderem Stempel). v.S. 646. Olding 83................... Sehr schön 30,-

538 1/12 Taler 1771 A, Berlin. 3,56 g. Kluge 161.6/893. v.S. 646. Olding 83.........Feine Tönung, sehr schön - vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 

539 1/12 Taler 1764 B, Breslau. 3,7 g. Kluge 162.1/896. v.S. 648. Olding 94.................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

540 1/12 Taler 1764 B, Breslau. 4,05 g. 17B64. Kluge 162.1/899. v.S. 649. Olding 94. ....................................... Vorzüglich 60,-

541 1/12 Taler 1765 B, Breslau. 3,56 g. Kluge 162.2. v.S. 650. Olding 95......................... Patina, sehr schön - vorzüglich 25,-

542 1/12 Taler 1766 B, Breslau. 4,16 g. Kluge 162.3. v.S. 651. Olding 95.......Schrötlingsfehler, sehr schön - vorzüglich 25,-

543 1/12 Taler 1767 B, Breslau. 3,46 g. Kluge 162.4. v.S. 652. Olding 95........................................................... Sehr schön 20,-

544 1/12 Taler 1768 B, Breslau. 3,7g. Kluge 162.5. v.S. 653. Olding 95. ..........................................................Sehr schön + 25,-

545 1/12 Taler 1769 B, Breslau. 3,64 g. Kluge 162.6. v.S. 654. Olding 95........................................................Sehr schön + 25,-
 
 
 
 
 
 
 

546 1/12 Taler (5 Stüber) 1765 C, Kleve. 3,37 g. Kluge 164.1. v.S. 657. Olding 103............................. Schön - sehr schön 60,-

547 1/12 Taler (5 Stüber) 1766 C, Kleve. 3,5 g. Kluge 164.2. v.S. 658. Olding 103............................................. Sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 

548 1/12 Taler 1764 D, Aurich. 3,66 g. Kluge 165.1/923. v.S. 660. Olding 107............................................ Fast sehr schön 30,-

549 1/12 Taler 1764 D, Aurich. 4,04 g. Kluge 165.1/924. v.S. 660. Olding 107.... Flaue Prägung, sehr schön - vorzüglich 50,-

550 1/12 Taler 1765 D, Aurich. 3,49 g. Kluge 165.2. v.S. 663. Olding 108............................................. Schön - sehr schön 40,-

551 1/12 Taler 1766 D, Aurich. 3,45 g. Kluge 165.3. v.S. 665. Olding 108............................................. Schön / sehr schön 30,-

552 1/12 Taler 1768 D, Aurich. 3,62 g. Kluge 165.5. v.S. 668. Olding 108............................................. Schön / sehr schön 30,-

553 1/12 Taler 176.? E, Königsberg. 3,41 g. Kluge 166. Olding 119. ..........Verprägung durch Doppelschlag, sehr schön 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 

554 1/12 Taler 1764 E, Königsberg. 3,52 g. F und X der Legende die  Büste  berührend.   Kluge 166.1/930 var..   v.S. 670. 
Olding 118. ..................................................................................................................................................Sehr schön + 30,-

555 1/12 Taler 1764 E, Königsberg. 3,64 g. Kluge 166.1/933. v.S. 671. Olding 119............................................. Vorzüglich 75,-

556 1/12 Taler 1764 E, Königsberg. 3,47 g. Kluge 166.1/933. v.S. 671. Olding 119............................................ Sehr schön 35,-
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557 1/12 Taler 1764 E, Königsberg. 3,64 g. X der Legende die Büste berührend.   Kluge 166.1/933.  v.S. 671.  Olding 119.
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 35,-

558 1/12 Taler 1765 E, Königsberg. 3,87 g. Kranzspitze unter BO.  Kluge 166.2.  v.S. 672.  Olding 119.
.............................................................................................................................. Kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich 40,-

559 1/12 Taler 1765 E, Königsberg. 3,81 g. Kranzspitze unter BO.  Kluge 166.2.  v.S. 672.  Olding 119.
............................................................................................................................................Feine Tönung, sehr schön + 25,-

560 1/12 Taler 1765 E, Königsberg. 3,61 g. Kranzspitze unter B. Kluge 166.2. v.S. 672. Olding 119. ............. Sehr schön + 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 

561 1/12 Taler 1766 E, Königsberg. 3,59 g.  X der Legende  an  der  Büste. /  1766.   Kluge 166.3.   v.S. 673.   Olding 119.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

562 1/12 Taler 1766 E, Königsberg. 3,15 g. X der Legende an der Büste. /  17 - 66.    Kluge 166.3.   v.S. 673.   Olding 119.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

563 1/12 Taler 1766 E, Königsberg. 3,75 g. Kluge 166.3. v.S. 673. Olding 119............... Kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 

564 1/12 Taler 1768 E, Königsberg. 3,69 g. X der Legende an Büste.   Kluge 166.5.   v.S. 675.   Olding 119.          
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 75,-

565 1/12 Taler 1768 E, Königsberg. 3,63 g. X  der  Legende  an  Büste;   F.RIDE.RICUS  BO.RUSSO.RUM.REX  [sic!]. 
Kluge 166.5. v.S. 675. Olding 119................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 

566 1/12 Taler 1768 E, Königsberg. 3,43 g. X  der  Legende  an  Büste;   F.RIDE.RICUS  BO.RUSSO.RUM.REX  [sic!]. 
Kluge 166.5. v.S. 675. Olding 119...............................................................................................................Sehr schön + 25,-

567 1/12 Taler 1769 E, Königsberg. 3,53 g. Kluge 166.6. v.S. 676. Olding 119..............................Sehr schön - vorzüglich 30,-

568 1/12 Taler 1770 E, Königsberg. 3,63 g. Kluge 166.7. v.S. 677. Olding 119.....Feine Tönung, sehr schön - vorzüglich 25,-

569 1/12 Taler 1771 E, Königsberg. 3,39 g. Kluge 166.8. v.S. 678. Olding 119........... Feine Tönung, Kratzer, sehr schön 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 

570 1/12 Taler 1764 F, Magdeburg. 3,55 g. Kluge 167.1. v.S. 680. Olding 130. ................................................... Vorzüglich 75,-

571 1/12 Taler 1764 F, Magdeburg. 3,78 g. Kluge 167.1. v.S. 680. Olding 130.
................................................................................Vs. Schrötlingsfehler und Prägeschwäche am Rand, vorzüglich 40,-

572 1/12 Taler 1765 F, Magdeburg. 3,45 g. Kluge 167.2. v.S. 682. Olding 130. .................................................. Sehr schön 30,-

573 1/12 Taler 1766, Magdeburg. 3,52 g. Verprägung (Doppelschlag). Kluge 167.3. v.S. 683. Olding 131. ....... Sehr schön 50,-

574 1/12 Taler 1766 F, Magdeburg. 3,29 g. Kluge 167.3. v.S. 683. Olding 131. .................................................. Sehr schön 30,-




